



春之舞

开局十三五 建设国际商都

2016郑州两会特别报道



商大计

吴天君参加新郑代表团审议

本报讯(郑州报业集团全媒体记者 刘俊礼 王继兵) 2月24日下午,省委常委、市委书记吴天君来到市十四届人大三次会议新郑代表团,与代表们一同审议政府工作报告。

会场气氛热烈,与会代表踊跃发言,坦诚交流。刘建武、周遂成、郭红岭、乔宗旺等代表先后发言。代表们一致认为,政府工作报告总结成绩实事求是,提出目标切实可行,纷纷表示赞同和拥护。同时,大家围绕新型城镇化、扶贫搬迁、转型发展、企业减负、民生改善等方面工作提出了意见和建议。

认真听取大家发言后,吴天君指出,今年的政府工作报告全面回顾了“十二五”及2015年的工作,提炼概括了全市上下过去几年拼搏实干取得的显著成绩和形成的宝贵经验,站在履行“双重”责任、发挥好率先带动作用

的高度,提出了未来五年发展目标,对2016年工作进行了科学部署,是一个实事求是、鼓舞士气、催人奋进的报告。

吴天君指出,领会和把握政府工作报告精神,要审视路子,坚定信心。“十二五”时期是郑州晋位升级的五年。这五年,郑州融入国际、引领全省、积累优势、奠定基础,站到了一个新的发展起点上,对全省的贡献和带动辐射作用越来越强。郑州这几年取得的工作成效,正是贯彻中央“五位一体”总体布局 and “四个全面”战略布局所取得的成效,是与中央、省委适应引领经济新常态、坚持“五大发展理念”、推进供给侧结构性改革的各项决策部署高度契合的。要深化思想认识,进一步增强在党委、政府领导下,走好既定发展路子,努力开创郑州发展新局面的强大信心和坚定决心。

吴天君强调,要坚定目标,凝聚共识。政府工作报告提出的“两个率先”的近期目标、建设国际商都的远期目标,是贯彻中央、省委决策部署,遵循经济发展规律,把握发展重大机遇,结合郑州阶段特征制定的,体现了中央、省委对郑州的要求和期望,体现了郑州的责任担当。要深化认识郑州在全国、全省发展中的地位、责任和作用,深化认识实现“两个率先”、建设国际商都的内涵实质与必要性、可行性,用“两个率先”、建设国际商都的宏伟目标统一思想,强化共识、凝聚力量,形成全市上下共同的目标追求和行动自觉。

吴天君要求,新郑市要找准位置,勇于担当。新郑市是郑州都市区建设的重要板块,也是发展潜力比较大的板块,要在新的发展阶段担责履责、发挥更大作用。一是要提高站位、认清责

任,深化对自身责任和担当的认识,认清新郑在实现“两个率先”、建设国际商都中的位置,认清市委、市政府对新郑的要求和期望,站位“全国找坐标、中部求超越、河南挑大梁”,着眼“为大局做贡献、在全市争先进”来谋划发展,担当起在大局中应当承担的角色和任务。二是要加快推进新型城镇化,建设“三化”协调发展示范区,力争率先呈现出自然之美、社会公正、城乡和谐的现代田园城市形态,在破解新型城镇化难题上走在前列,创造更多经验。三是要围绕国际商都建设,做大做强主导产业。四是要突出黄帝故里建设,打响文化品牌,把黄帝故里拜祖大典活动打造成为让世界了解郑州、走进郑州的平台,把黄帝故里打造成世界华人的朝拜圣地、中华民族的精神家园。

赵武安等一同参加新郑代表团审议。



【春和景明】

好雨知时节,
当春乃发生。
随风潜入夜,
润物细无声。
野径云俱黑,
江船火独明。
晓看红湿处,
花重锦官城。
——《春夜喜雨》
杜甫(唐)

吴天君参加市政协十三届三次会议联组讨论

本报讯(郑州报业集团全媒体记者 王继兵 刘俊礼) 2月24日上午,省委常委、市委书记吴天君参加市政协十三届三次会议各民主党派、无党派、工商联、妇联、经济、农林、科技、社会科学、医药卫生、少数民族、宗教、台胞台属界别联组讨论,与委员们一起讨论政府工作报告和政协常委会工作报告。

市领导王璋、孙金献等一同参加讨论。

讨论中,关国锋、宋泽洲、李广、顾万发、常伟等委员先后发言,就塑造郑州形象、建设国际商都、提升开放程度、加强文化建设、加快跨境电商发展、实行分级诊疗、打造城市文化地标、精准扶贫、积极融入“一带一路”、支持互联网产业发展、加强社区管理等提出了意见和建议。吴天君认真记录,不时插话,与委员们坦诚交流。在听取大家发言后,吴天君指出,委员们所提意见建议都很好,有深度、有见地,听后很受启发,很有收获,从中切实感受到大家对郑州的高度热爱和对郑州发展的高

度负责,体现了政协委员参政议政的能力和水平。

吴天君强调,今年的人大、政协“两会”是在“十二五”收官和“十三五”开局的关键时期召开的重要会议,政府工作报告客观全面地反映了全市上下“十二五”期间拼搏实干取得的成绩和形成的宝贵经验,提出的“十三五”规划和今年发展目标及重点工作,符合中央、省委精神,符合郑州实际,是科学的、可行的。大家要正确认识郑州“十二五”以来发展理念、思路、举措与中央、省委决策部署的高度一致性,进一步坚定路子,坚定信心。回顾郑州这五年的发展,对照适应引领新常态“五大发展理念”和推进供给侧结构性改革的内涵实质,郑州在发展理念、思路和举措上与中央新常态“速度换挡、结构优化、动力转换”的导向和推进供给侧结构性改革“三去一降一补”的要求高度契合,充分证明郑州这几年推进发展的思路、理念、举措的正确性、科学性、有效性,大家一定要坚定信心,坚定不移地贯彻落实中央、省委的决策部署,按照既定的发展路子,持续深

化、持续提升。要正确认识“十三五”目标定位的科学性、可行性,进一步明确方向,凝心聚力。政府工作报告提出的实现“两个率先”、建设国际商都、进入第一方阵的目标,体现了中央、省委决策部署精神,符合郑州实际,就当前而言,结合郑州发展的阶段特征,着眼于补短板,郑州要打好3个硬仗:即以轨道交通为标志为重点的综合交通体系的建设,以大气污染治理、水污染治理、绿化工程、水系工程、能源替代为重点的生态环境建设和以解决就业、出行、上学、就医、住房五大难题为重点的民生改善工程,努力让群众生活更美好。

吴天君强调,要认清责任、发挥作用,为实现“两个率先”、建设国际商都贡献力量。过去一年,市政协坚持团结、民主两大主题,坚持立足大局、服务大局,组织和引导广大政协委员认真履行责任,较好地发挥了参政、议政、助政作用,在服务大局、促进组织经济社会发展方面作出了重要贡献。希望政协和广大政协委员继续发扬优良传

统,强化履职意识,认清责任、发挥作用。一要着力推进协商民主,构建程序合理、环节完整的协商民主体系;二要着力服务中心工作,围绕实现“两个率先”、建设国际商都战略目标实现和人民群众普遍关注的热点难点问题,精选课题,深入调研,提高民主监督的质量和成效;三要着力推动民主和谐,积极稳妥化解各种矛盾,多做团结鼓劲、凝聚人心的工作,多做排忧解难、理顺情绪的工作,多做协调关系、促进和谐的工作,实现好、维护好、发展好我市安定团结的良好局面;四要着力提高履职能力,全市各级政协组织和政协委员要主动适应新形势、新任务,不断加强自身建设,提高自身素质,增强看齐意识,向中央看齐,向习总书记看齐,深刻学习领会习近平总书记系列重要讲话精神,提高人民政协履职能力的现代化水平,努力争当参政议政的先进、解疑释惑的使者、民主监督的中坚、遵纪守法的模范,始终站位全局,认真履行职责,为全市经济社会发展做出新的更大的贡献。



扫描二维码,获取两会最新动态



宽带/电视免费用 6GB流量1元送

用88元及以上4G套餐,光纤宽带/高清电视免费用

高清电视免费
高清电视免费体验,预存送等额话费
再送宽带免费提速

手机宽带降费
手机宽带月费直降,20M宽带一天不到9毛钱

